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代数式提高训练

姓名：_______________班级：_______________考号：_______________
	题号
	一、选择题
	二、填空题
	总分

	得分
	
	
	


一、选择题

1、下列属于代数式的是（　　）

　　A、4＋6＝10　[image: image1.png]


　　  B、2a－6b＞0　　　  C、0　　　D、v＝[image: image2.png]


[image: image3.png]



2、某商品进价为[image: image4.png]


元,商店将其价格提高[image: image5.png]30%



作零售价销售,在销售旺季过后,商店又以[image: image6.png]


折(即售价的[image: image7.png]80%



)优惠开展促销活动，这时一件商品的售[image: image8.png]


价为（     ）                                                      

A.[image: image9.png]


[image: image10.png]


元              B.[image: image11.png]0.8a



元           C.[image: image12.png]0.92a



元           D.[image: image13.png]1.04a



元

3、买一个足球需要[image: image14.png]


元，买一个篮球需要[image: image15.png]


元，则买4个足球、7个篮球共需要（    ）

A.[image: image16.png](4m+Tny



元     B.[image: image17.png]28mn



元       C.[image: image18.png](T +4ny



元     D.[image: image19.png]1lmn



元

4、受季节的影响，某种商品每件按原售价降价10%，又降价a元，现每件售价为b元，那么该商品每件的原售价为                                               （    ）

A．[image: image20.png]atbh =
—10%




    B．[image: image21.png](1-10%)(a+E) T



 C．[image: image22.png]b-a =
10%




     D．[image: image23.png](1-10%)(>- T0




5、某个体户在一次买卖中同时卖出两件上衣，售价都是135元，若按成本价计算，其中一件盈利25％，另一件亏损25％，在这次买卖中他（    ）

A.亏18元          B.赚18元       C.赚36元  [image: image24.png]


      D.不赚不亏

6、某厂一月份产值为a万元，二月份起每月增产15%，三月份的产值可以表示为………（　　）

（A）（1＋15%）２× a 万元 （B）（1＋15%）３×a万元（C）（1＋a）２×15% 万元 （D）（２＋15%）2 ×a万元

7、设甲数为[image: image25.png]


，甲数比乙数的2倍大1，则乙数为（   ） 
A．[image: image26.png]2x+1



     B．[image: image27.png]


     C．[image: image28.png]


     D．[image: image29.png]R




8、一个两位数，个位上是a，十位上是b，用代数式表示这个两位数  (      )

    A、ab        B、ba           C、10a＋b      D、10b＋a

9、某工人计划每生产a个零件，现在实际每天生产b个零件，则生产m个零件提前的天数为    （         ）

(A)[image: image30.png]atb



    (B) [image: image31.png]


   (C) [image: image32.png]ERES

o3



   (D) [image: image33.png]ERES

atb




10、一件工作，甲独做a小时完成，乙独做b小时完成，则甲．乙两人合作完成需要(  )小时．

A．[image: image34.png]


            B．[image: image35.png]


         C．[image: image36.png]


             D．[image: image37.png]ab
a+b





11、用代数式表示“m的3倍与n的差的平方”，正确的是    (    )

   A．(3m－n)2    B．3(m－n)2   C．3m－n2    D．(m－3n)2
12、 甲、乙二人按5∶2的比例投资开办了一家公司,约定除去各项支出外,所得利润按投资比例分成,若第一年盈利14000元,那么甲、乙二人分别应分得（ ▲ ）

A. 2000元和5000元   B. 4000元和10000元  C. 5000元和2000元   D. 10000元和4000元

13、某班有学生m人,若每4人一组,有一组少2人,则所分组数是(​   )

​  A. [image: image38.png]


      B. [image: image39.png]


           C. [image: image40.png]


      D. [image: image41.png]k]



 
14、某校生物教师李老师在生物实验室做试验时，将水稻种子分组进行发芽试验；第1组取3粒，第2组取5粒，第3组取7粒……即每组所取种子数目比该组前一组增加2粒，按此规律，那么请你推测第n组应该有种子数（    ）粒。[image: image42.jpg]



A、[image: image43.png]2n+1



    B、[image: image44.png]


   C、[image: image45.png]


    D、[image: image46.png]
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15、某种长途电话的收费方式为：接通电话的第一分钟收费a元，之后每一分钟收费b元．若某人打此种长途电话收费8元钱，则他的通话时间为（    ）

A．[image: image48.png]


分钟      B．[image: image49.png]atb



分钟      C．[image: image50.png]B-a+h




分钟        D．[image: image51.png]


分钟

16、随着计算机技术的发展，电脑的价格不断降低，某品牌的电脑原价为m元，降低a元后，又降低20％，则该电脑的现售价为(    )元．

A．20％a       B．m-a                 C．80％(m―a)            D．20％(m-a)

17、甲、乙两家超市为了促销一种定价相同的商品，甲超市连续两次降价10％，乙超市一次性降价20％，那么顾客应购买哪家更合算    （    ）

A．甲     B．乙     C．同样    D．与商品价格有关

18、某乡镇有甲、乙两家液化气站，他们的每罐液化气的价格、质和量都相同．为了促销，甲站的液化气每罐降价25%销售；每个用户购买乙站的液化气，第1罐按照原价销售，若用户继续购买，则从第2罐开始以7折优惠，促销活动都是一年．若小明家每年购买8罐液化气，则购买液化气最省钱的方法是（     ）．

A．买甲站的    B．买乙站的

C．买两站的都可以          D．先买甲站的1罐，以后再买乙站的

19、火车站和机场为旅客提供打包服务，如果长、宽、高分别为x、y、z的箱子按如图的方式打包，则打包带的长至少为 (    )  
[image: image52.jpg]



A．4x+4y+l0z              B．x+2y+3z          C．2x+4y+6z        D．6x+8y+6z

二、填空题

20、在数轴上与表示﹣2的点距离3个单位长度的点有　　个，所表示的数是　　．

21、为确保信息安全，信息需加密传输，发送方将明文加密为密文传输给接收方，接收方收到密文后解密还原为明文．己知某种加密规则为：明文a,  b对应的密文为a－2b,

2a＋b.例如，明文1,2对应的密文是-3,4．当接收方收到密文是1,7时，解密得到的明文是          .

参考答案

一、选择题

1、C　  
2、D    解析：由题意可得[image: image53.png]a(l1+30%) x 0.8

.04a



（元），故选D．

3、A   解析：4个足球需要[image: image54.png]


元，7个篮球需要[image: image55.png]


元，共需要[image: image56.png](4m+Tny



元.故选A.

4、A．（设原售价为x，得；(1-10%)x-a=b， 解得：[image: image57.png]ath
—iow




）

5、A   6、A． 7、C   8、D  9、C   10、D  11、A   12、D 13、B  ​ 14、A   15、C    16、C

17、B

18、B

19、C

二、填空题

20、2;﹣5或1解：分为两种情况：①当点在表示﹣2的点的左边时，﹣2﹣3=﹣5，

②当点在表示﹣2的点的右边时，﹣2+3=1，

即在数轴上与表示﹣2的点距离3个单位长度的点有2个，所表示的数是﹣5或1，

故答案为：2，﹣5或1．  
21、3，1，  
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